



## 习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信 以对话交流促进共商 以务实合作推动共享

新华社北京7月12日电 7月12日，国家主席习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信。习近平指出，成立世界互联网大会国际组织，是顺应信息化时代发展潮流、深化网络空间国际交流合作的重要举措。希望世界互联网大会坚持高起点谋划、高标准建

设、高水平推进，以对话交流促进共商，以务实合作推动共享，为全球互联网发展治理贡献智慧和力量。习近平强调，网络空间关乎人类命运，网络空间未来应由世界各国共同开创。中国愿同国际社会一道，以此为重要契机，推动构建

更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络空间，让互联网更好造福世界各国人民。世界互联网大会成立大会当日在北京举行，会员包括全球互联网领域相关国际组织、企业机构和专家学者。

## 康彦民与北京商务考察团一行举行座谈

本报讯（记者郭彬 孙健）7月12日，市委书记康彦民与北京商务考察团一行举行座谈。陕西省决策咨询委员会副主任、陕西省原副省长李金柱，中国神华能源股份有限公司党委书记许明军，国华能源投资有限公司党委书记、董事长刘小奇，国家能源集团河北电力有限公司党委书记、董事长孙劲彪，市委副书记、市长向辉参加座谈。

康彦民代表市委、市政府，对考察团的到来表示欢迎，并简要介绍了沧州经济社会发展情况。他说，当前，沧州面临诸多战略机遇，拥有独特发展优势，产业基础雄厚、特色突出，正成为全省高质量发展的高地和增长极。特别是省委、省政府对沧州发展高度重视，明确沧州加快沿海经济强市建设步伐的总目标，省委书记倪岳峰提出“五个更大成效”的具体要求，为沧州发展指明了方向、明晰了路径。希望考察团各企业充分发挥自身产业、科技、人才、品牌、资源、市场等优势，推进与沧州在更多领域、更高层次对接合作，

努力实现共赢发展，携手共创美好愿景。沧州将健全对接机制，建立工作专班，优化营商环境，为企业发展、项目落地创造良好条件、提供优质服务。李金柱、许明军、刘小奇等代表北京商务考察团对沧州的高度重视和热情接待表示感谢。他们说，沧州产业基础雄厚、要素资源充分、发展潜力巨大，双方合作具有坚实基础和广阔前景。考察团将抢抓京津冀协同发展、雄安新区建设等机遇，积极融入沧州发展大局，找准企业核心业务板块契合点，充分发

挥自身优势，进一步加大投资力度，深入推进全方位、宽领域、多层次战略合作，努力形成更多合作成果，实现双方互利共赢，为沧州加快建设沿海经济强市、实现经济社会高质量发展贡献力量。也真诚希望在沧州市委、市政府的大力支持和推动下，促进合作项目早日落地、取得成效。北京河北商会、中国铁建股份有限公司、中铁二十局集团有限公司、北京光翔新能源科技有限公司相关负责人，市领导和春军、贾发林参加座谈。

## 康彦民与上海电气集团股份有限公司 党委委员、副总裁金孝龙举行座谈

本报讯（记者郭彬 孙健）7月12日，市委书记康彦民与上海电气集团股份有限公司党委委员、副总裁，上海电气新能源发展有限公司董事长金孝龙举行座谈。市委副书记、市长向辉参加座谈。康彦民代表市委、市政府，对金孝龙一行表示欢迎，并简要介绍了沧州经济社会发展情况。康彦民说，省委、省政府对沧州发展高度重视、寄予厚望，省委十届二次全会明确了沧州加快沿海经济强市建

设步伐的总目标，省委书记倪岳峰在沧州调研时提出“五个更大成效”的具体要求。当前，沧州面临京津冀协同发展、雄安新区建设等重大机遇，拥有沿海临港、区位优势、要素资源、产业基础等后发优势，全市上下正解放思想、奋发进取，加快沿海经济强市建设步伐。上海电气集团股份有限公司在能源装备、工业装备等方面特色突出、优势明显，双方拥有良好合作基础和广阔合

作空间。希望双方发挥各自优势，加强对接合作，加快落地一批投资大、效益高的大项目好项目，带动战略新兴产业发展和传统产业转型升级。市委、市政府将全力做好服务保障，努力打造更有吸引力、更具竞争力、更加富有活力的营商环境，推动项目快落地、快建设、快投产、快见效。金孝龙向康彦民介绍了上海电气集团股份有限公司发展状况，并对沧州经济

社会发展取得的成绩给予高度评价。他说，沧州市区位优势独特，产业基础深厚，发展潜力巨大，正在成为越来越多高水平企业投资兴业的向往之地。我们将充分发挥自身优势，聚焦相关产业项目落地和产业链条打造，进一步加强密切协作，拓展合作空间，加快推动更多优质项目落地布局，以实际行动为沧州建设沿海经济强市作出积极贡献。副市长尹卫江参加座谈。

## 我市新增6家省级科技研发平台

本报讯（记者张伟）日前，省科技厅公布了2022年新建省级研发平台名单，我市的河北省水利闸门系统技术创新中心等6家科技研发平台入围，其中包含2家省级重点实验室、2家省级技术创新中心、2家省级产业技术研究院。

近年来，我市高度重视科技创新平台建设工作，坚持把培育、发展和提升科技创新平台作为实施创新驱动发展战略的重要抓手，努力构建以市场需求为导向、企业为主体的创新生态体系，重点围绕产业链部署创新链、围绕创新链布局产业链，规

划布局全市各级科技创新平台建设，努力提升企业科技创新能力和核心竞争力，加快推进全市经济高质量发展。截至目前，全市拥有省级技术创新中心82家、省级产业技术研究院15家、省级重点实验室13家、省级新型研发机构10家、省级产业技术创新战

略联盟13家，省级以上众创空间和众创天地分别达到20家、62家。全市各类平台在研发项目开发、科技成果转化等方面取得显著成效，有效提升了产业技术创新能力。下一步，我们将进一步加强对省级研发平台的建设与管理，加大研发资金投入力度，建立有效的研发团队培养机制，推动平台与京津等域外高校院所合作共建，将研发平台发展成推动经济高质量发展的有力保障。

## 为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼

新华社北京7月12日电 中共中央总书记习近平7月11日给参加海峡青年论坛的台湾青年回信，勉励两岸青年为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼。

习近平在回信中说，得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘，在大陆找到了实现梦想的舞台，亲历了祖国日新月异的发展变化，感受到了两岸同胞一家亲的热切感情，我很欣慰。

习近平强调，青年兴则国家兴，青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件，为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟，让更多台湾青年了解大陆，同大陆青年同心同行、携手打拼，锲而不舍、驰而不息，让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

海峡青年论坛创办于2003年，由中华全国青年联合会、台湾中华青年交流协会、中国国民党青工委共同主办，是两岸青年交流的重要平台。第二十届海峡青年论坛于7月11日至12日在福建厦门举办，应邀参加本届论坛的50名台湾青年近期给习近平总书记写信，讲述了在祖国大陆学习、工作、生活的经历和感悟，表达了为民族复兴和祖国统一贡献力量的坚定决心。

### 回信

参加海峡青年论坛的台湾青年朋友们：

你们好！来信收悉。得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘，在大陆找到了实现梦想的舞台，亲历了祖国日新月异的发展变化，感受到了两岸同胞一家亲的热切感情，我很欣慰。

青年兴则国家兴，青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件，为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟，让更多台湾青年了解大陆，同大陆青年同心同行、携手打拼，锲而不舍、驰而不息，让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

习近平  
2022年7月11日

### 雨中救助

连日来，我市持续出现强降雨天气，路面湿滑给人们出行带来一定的交通事故隐患。7月12日8时许，在市区永济路与永安大道交叉路口，一女士骑电动车通过路口时与一辆白色轿车发生交通事故，倒地受伤。眼看雨越下越大，执勤交警拿来雨披盖在伤者身上，用随身物品垫在头下，同时撑起雨伞为她遮风挡雨并及时拨打医用救助电话。医护人员到达现场后，执勤交警一同将伤者抬上救护车。

孔大龙 陈海林 摄



## “安全同行”公益宣传活动启动

本报讯（记者于海涛 通讯员王新刘俊璇）日前，我市启动“安全同行”公益宣传活动，全市应急管理、公安、交通运输系统相关单位将在高速公路、地方道路两侧、车站及其他行业领域开展多种形式的宣传活动，与全市“安全生产月”、安全宣传“五进”等活动形成宣传合力，营造“关注安全，关爱生命”的浓厚氛围。活动将持续到7月31日。

为进一步提升公众安全意识和应急避险能力，各相关单位将举行“安全同行”集中宣传日，在高速公路服务区、收费站、地方道路两侧悬挂安全条幅、标语，在车站、码头等地摆放安全知识展板、悬挂安全标语、发放安全宣传资料，利用道路宣

传电子屏播放安全提示、安全知识；开展“开车第一课”网络培训，广泛科普高温季节、雷雨天气等条件下的安全驾驶注意事项及应急避险知识；进一步推进安全文化建设，开展安全知识讲座、安全知识竞赛，建设安全文化廊、文化墙等设施，营造安全环境，培育安全理念，规范安全行为；开展安全宣传志愿服务，广泛组织发动志愿者在全市各县（市、区）火车站、长途汽车站、码头、旅游景点等地点张贴、摆放安全知识挂图、展板，发放安全知识宣传折页、手册，设置宣传台、咨询点宣讲安全知识，接受群众现场咨询，进一步提升公众对安全宣传活动的关注度、参与度，为党的二十大胜利召开营造良好的安全氛围。

## 一面锦旗背后的社区矫正温度

本报记者 孙健

日前的一个上午，中捷产业园区盐场社区居民杨大爷乘坐公交车来到中捷政法办，将一面写有“社区矫正有温度 主动为民解忧愁”的锦旗送到政法办主任仇雯丽手中，感谢政法办对自己这个特殊家庭的热心救助。

杨大爷的女儿杨某今年4月因盗窃罪被判处有期徒刑六个月，缓刑一年执行。在中捷政法办社区矫正所接受矫正管理。干警马振刚在为杨某办理入矫手续时得知，杨某患有系统性红斑狼疮，因病情恶化损坏神经系统引发间歇性躁狂症，生活基本不能自理，而且杨某父母都已年过七旬，每周到司法所报到成了杨某父母最头痛的事。鉴于这种特殊情况，马振刚和同事向单位领导申请为杨某办理免除报到学习和参加公益劳动的手续，改为工作人员每周定期到杨某家中查看杨某的学习和改造情况，在一定程度上解决了杨某一家的困难。

来杨大爷家次数多了，马振刚发现杨某总是呆坐在炕头一言不发，也不善与人沟通，马振刚的内心很不是滋味。“因为生理导致精神疾病，让杨某不仅失去了原本幸福的生活，也给父母带来

了沉重负担。”马振刚就琢磨，能不能再帮她家做点什么。于是，马振刚和同事杨国辉向单位领导汇报了杨某的案情，并联系中捷民政局，了解园区对残疾人困难家庭的帮扶政策以及精神病患者等级鉴定的相关事宜。

在马振刚和同事们的努力下，中捷政法办和民政局工作人员一起提供上门服务，为杨某进行精神病鉴定，并申请困难救助。最终，杨某被鉴定为精神病二级，不仅被纳入园区低保人群范围，而且享受到了针对精神患者的其他救助政策，让这个家庭看到了生活的希望。为了表达全家人的感激之情，杨大爷特意送来这面锦旗。

“在社区矫正工作中既体现执法刚性，又凸显人性温度，以严管厚爱的矫正方式，解决矫正人员生活困难，才能有效提升矫正质量，助力越来越多的社区矫正人员积极改造、回归社会。”仇雯丽说。

### 营造沿岸新风貌 助力运河惠群众

## 东光“四篇文章”扮靓大运河文化带

本报讯（记者尹君伊 通讯员肖雨杉）日前，走进东光县大运河畔的氧生园森林公园，草木苍翠茂盛，园中悠闲漫步的百姓络绎不绝。公园中心广场电子屏上，实时显示着公园的负氧离子含量。“负氧离子含量是环境好坏的一项重要标志。负氧离子含量越高，代表环境越好。”东光县文体广电和旅游局相关负责人介绍，随着大运河文化带建设的启动，这片林子的景点也越来越多，生态环境得到了极大改善。

这是东光县深挖运河文化内涵，做好保护传承利用工作的缩影。今年以来，东光县全面落实省委书记倪岳峰在沧州调研时的讲话精神和市委工作安排，解放思想、奋发进取，统筹

抓好“保护、传承、利用”，着力书写“四篇文章”，以高标准建设大运河文化保护带、生态景观带、文化旅游带、乡村振兴带为统领，努力将大运河打造成为共享之河、幸福之河。

书写“组织”文章，构建工作新格局。将大运河文化带建设列入重要议事日程，制定《2022年大运河文化带建设工作要点》，明确任务分工和责任单位，形成“各牵牵头单位分项目重点任务、链条式压茬推进”的态势，带动建设水平整体提升。同时，强化区域协调联动，针对大运河生态修复、绿廊建设、污染治理等问题，积极与对岸的衡水市阜城县、景县及上下游的吴桥、南皮等县市开展交流合作，借鉴先进经验，助力多点开花。

书写“保护”文章，着眼文化全方位。建立大运河长效巡查管理制度，每周开展两次大运河文化带巡查活动，全力做好河道巡查、文物保护、输水安全等工作；同时深度挖掘非遗项目，正准备为沙家坝武术、观州锣鼓两个项目申报国家级非遗项目，为大运河全方面、传统古琴制作工艺、东光古兵器复原等9个项目申报省级非遗项目，为民间剪纸艺术、奇根高根雕艺术等9个项目申报市级非遗项目。围绕大运河承载的河工文化、漕运文化、商贸文化等文化印

记，建立大运河文化研究智库，重组大运河文化研究院；聘请专业设计单位对运河沿线的重要景点、古遗址、古村落进行规划研究，着重在105国道和堤顶路设置交通标识和文物标识。

书写“建设”文章，营造沿岸新风貌。下好项目建设“一盘棋”，抓紧抓实谢家坝环境提升、小龙湾生态公园、油坊口武术文化园区等9个大运河重点项目，以优质项目打造大运河国家文化公园建设“东光样板”。美化人居环境“一条线”，对运河沿线3个乡镇42个村庄重点开展人居环境专项整治；对运河2公里范围内未绿化地块补种速生木、法桐和花卉，绿化长度21公里，目前已绿化美化村庄25个，种植乔灌木1.9万余株，绿化面积430.58亩。（下转第八版）

### 千里通波 大美运河

